
١

 

 

 

  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)25/11/1398(  

 )دوازدهم( رياضي و فيزيك  
  

  :باشد بل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  8 ـونآزمــ  
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@sanjesheduc

رواج » ـتن 

ه در باورها 

آميـزي   ـگ  

  )يران

مثنـوي  «) 

جـا   ل جابـه  

هـاي   سـته 

» تـو «بدلِ 

بـه مجمـر     

ationgroup

گذشـدر«عنـاي   

ان است و ريشه

سـپس آن را رنـگ

اي اي ان اسطوره

)3. ممتنـع هل    

ها قابـل ن و بيت

به ثمرات و خواس

ب» برسيمين«ه 

تشـبيه آينـه ب 

1(  

نيز ايـن معمروز 

روزگار باستا عي

آورد و س ـذ مـي   

قهرما(آرش ) 4 

  ) آوردم

ن اسـت نـه سـه

د مصراع اول آن

ده است و دل ب

 داشته باشيد كه

)4ار بـه آتـش     

25/11/398 نجم

  د
كه در فارسي ام

  رام و توسن

فوق طبيعدهاي 

چين بـر كاغـطه

)ظمت كوه طور

 واجب به جاي

ساده و روان» ها

ي است در مورد

سرو چون آزا: ت
  سن تعليل

دقت) (نقره(م 

تشـبيه رخسـا) 

2

پنجمرحلة (يزيك 

مهمان كرد: فت
بخشايد ك ني مي

  عرش و سرير 
ر) 4شد و سالك 

دات يا رويدادجو

رنگ يا نقطت كم

  ر

به عظ(طورآسا  

  )رفاه

نماز(زارم فرض 

روزه«نثر كتاب  
  .ت

 مثال و مصداقي

 ذكر كرده است
حس ⇐. كند مي

 پيكر يار به سيم

)3كوثر به آينـه  

ي و نگارش

دهم؛ رياضي و في

باز گرف// گذشت 
يعن» گذرد ميدر

)3ايت و بيرق 
مرش) 3و تفريط 

ه مربوط به موج

 نقاش به صورت

ي براي چيز ديگر

)3) د نفخِ صور

صاحب ر(مرفّه  

گز) // خاست مي

)2. است» حمد
سروده شده است

 دوم بيت سوم،

 شاعرانه و ادبي
ميوه زندگي مپر

  خضر
تشبيه بر و) 2 

تشبيه حوض ك 

 فارسي

سنجش دوازد

رفت، گذ: شد//  
د«به ادامة متن 

را) 2هزاردستان 
افراط و) 2يقت 

خاص و آثاري كه
  .هن دارد

ه و طرحي كه

قرار دادن چيزي

با صدايي همانند

-2)  و چرخش

  از بهر -3هم 

برم( خاستيمت 

جلال آل اح«از  
عطار س» الطير ق

مصراع. هستند
   معادله

خت سرو دليل
تر از درختان پ ي

   لعل
به آب خ) ب يار

 چشم عاشقان

)2ر به بهشت 

    
 

 .رست است
ر كند، جدا كند

، با توجه ب4ينة 

 .رست است
عندليب و ه) 1 

شريعت و طري) 
 .رست است

سخنان يا اشخ 
مردم روزگار كه

، نمونهطرح اوليه

قر محافظ: كردن
 .رست است

ب(آوا صور) 2) ش
 .رست است

  تشَرَ -
طواف(طوف  -
  طمأنينه -
مره – 2فراق  -

 .رست است
قيامت// ماهيان ) 

 .رست است
» چشم ما بود

منطق«حت تأثير 
 .رست است

متضاد ه» پرثمر
اسلوب ⇐. د

عمر طولاني درخ
ته است، طولاني

 .رست است
تشبيه مي به) 
لب(شبيه لعل ت) 
تشبيه آينه به) 

تشبيه روي يا) 

www.sanjeshse

  
  
در 4گزينه  

دور: باز كند
در متن گزي

  .دارد
در 1گزينه  

:هم معناها
)1: متضادها

در 2گزينه  
:اسطوره) 1

و اعتقادات م
ط: بيرنگ) 2

  .كند مي
حمايل ك) 3
در 3گزينه  

آتش(آذر ) 1
در 4گزينه  

-1: 1گزينة 
-1: 2گزينة 
-1: 3گزينة 
-1: 4گزينة 

در 2گزينه  
)دامِ( شست

در 3گزينه  
پيرمرد«) 1

تح» معنوي
در 3گزينه  

«و » بربي«
شدن هستند

ع شاعر براي
دنيايي نبست

در 4گزينه  
)1: 1گزينة 
)1: 2گزينة 
)1: 3گزينة 
  .)است

)1: 4گزينة 
  )شدانآت(
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بگير را نـه  
  

زينه نقـش  

  .ت
  .)ست

ند؛ لـذا در  

  ه تشـكيل    

ationgroup

  سن تعليل
  .ست

 موج بر سطح آب
.يده شده است

براين در اين گز

است» زال«دلِ 
جمله آمده اسبه

شون محسوب مي

ك جملـة سـاد

1(  

حس⇐ .داند مي
ضمين نموده اس

اعر علت ايجاد
 به سوي او كشي

  .د

بناب ن وند است؛

بد» آن گو نامدار
چونكه بين دو شب
 و حرف اضافه م

يكد، كل بيت از 
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ز دوريِ يارش م
 در شعر خود تض

شا. گيرد ميكل 
مشيرهايي براق

ماه، نشسته بود 

  .ختش دويد

ميان» مرز و بوم

آ«) 3. است» رز
ف ربط است چ

هستند) معيت

بينيد نان كه مي

 )جملة پيرو(ي 
(  

  

3

پنجمرحلة (يزيك 

 
طاقتي غنچه ا ي

ب تبريزي آن را
  آميزي

 سطح آبگير شك
مانند شم كه به

  .خره كر كرد

)دورِ(بر گرد  ر

پيش تخ كنان ش
  قيد  

م«در » و«ست و 

فرامر«عطوف به 
حر» دريغ«و » 

م( نوع همراهي 

همچن بود پيدا 
    مسند فعل

  :اند ه
نش نماز خوانياو

.)ي عدالت است

 
  . كاربرد ندارد

  ي
.ي كاربرد ندارد

  .د ندارد

دهم؛ رياضي و في

  
 ايهام ⇐ون 

نش به گل را بي
است كه صائب) 

آ حس ⇐رفته 

گام وزش باد بر
داند ويبارها مي

را همچون صخ ك
  ل
گرَد مشك تاتا 

  متمم         
نيايششاه را ديد، 

                  
  .آغوش گرفت

ين دو جمله اس

مع» زال«) 2. ت
»درد«واو مابين 

ر مصراع دوم از

گام ديگراناز  م
يز        متمم  

  .شود ختم مي
  

ه هسته و وابسته
ور قبلة طاق ابر

به معني» داد« (

   فاعلي
 صفت فاعلي: 
اي چنين واژه: ر

صفت فاعلي: نده
اي چنين واژه: تار

اي كاربرد ن واژه

سنجش دوازد

.نما است ناقض
آرامش و سكو) 2

چه و تبديل شدن
)عارف رومي(لانا 

رايحه در نظر گر

يي است كه هنگ
زدة جو از آب يخ

گوشِ فلك روز 
مفعول           
)مانند(يش چو 

                  
 دور تاج شاهنش
                  

در آ) محكم( ت
  د

ل، حرف ربط بي

است» جان«ف به 
و( ش تكرار دارد 

ها در»و«، تمام 
  .شود نمي

هم، خود، وريده
          بدل  ني

 شده و به فعل خ
.مله نيامده است
تشكيل شده كه

همه شب د كه 
.مله نيامده است

صفت: براّ ←
شايان ←ان  

پرورگار ←ان 
نماين ←ــ نده 

پنداشتا ←ار  
چنين: خفتني ←

    
 

 .رست است
متن» ودنِ انفجار

2عهد و ميثاق  
ت شكفتن غنچ
دوم بيت از مولا

بو و ر» نام«اي 
 .رست است
هاي تعاره از موج

كه ترس آبگير
 .رست است

ناي در آنمِ كرّه
                   

بار بر اطراف روي
                   

از) وقتي كه(و 
                   

سختاهنشا او را 
قيد                
 .رست است

در مصراع اول» و
  .شود  نمي

معطوف» سر«) 
رفيق دوم نقش) 

 توجه به مفهوم
ش تبعي يافت ن

 .رست است
م پاي مردم شو

نهاد              
 كه با نهاد آغاز

عل در پايان جمل
ت از دو جمله ت

)پايه جملة( ]ت
عل در پايان جمل

 .رست است
ا + بن مضارع  

+بن مضارع  ←
ا+ بن مضارع  ←
ــَ+ بن مضارع  

+بن ماضي  ←
←ي + مصدر  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .
بوزنداني«: آ

)1: قرار: ب
شاعر علت: پ
مصراع د: ت
شاعر برا: ث

در 2گزينه  .
ها است»زره«

وزش باد، بلك
در 3گزينه  .1

دمِ: 1گزينة 
             

غب: 2گزينة 
              

چو: 3گزينة 
              

شا: 4گزينة 
             

در 2گزينه  .1
و«: 1گزينة 

تبعي يافت
)1: 2گزينة 
)1: 3گزينة 
با: 4گزينة 

اين بيت نقش
در 1گزينه  .1

گا: 1گزينة 
             
شده  است

فع: 2گزينة 
بيت: 3گزينة 
است[آن به 
فع: 4گزينة 

در 1گزينه  .1
←بريدن 

←شايستن 
←پروردن 
←نمودن 

←پنداشتن 
←خفتن 
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شمع «. ست
  . است

گاني يـك   

ها مشترك 

رويـد    مـي 

ـردم را بـه     
  . است

هاي شهر،  
يگـانگي و  

ايـن  .  بـود    

رگ را ببرد 
تـر   نزديـك   

خته شـده  
و » مـاه «، 

ـذير اسـت       

ationgroup

ي و ستمگر است
شهيد راه آزادي

ت سؤال از زنـد

ه بيتال و ساير 

زند و از نو ه مي

ي مظلوميـت مـ
ل قابل برداشت

واري كوتاه خانه
شينان احساس بي
 شـهر گريـزان

  .ن است

تواند آبروي مر ي
داونـد متعـال ن

  .انجامد ت مي

صاوير غريبي ساخ
»سـرو «ـتعاري   

 غريـب تعبيرپـ

1(  

حكومت استبداد
، نماد ش)دهد مي

صيف بيت صورت

رودة صورت سؤا

جوانه) مردن(ن 

 فريادي صـداي
 شعر متن سؤال

دن در چهارديو
در ميان شهرنش

ديـد و از يد م ـ
ناراضي و گريزا 

ست و كسي مي
و را به ديدار خد
 به خانه دوست

وم نيز چنين تص
ه به معنـاي اسـ
ن تصويرسـازي

  .)ست
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  .ت

  ...شود

نماد ح» شب تار
خود را از كف م

ست برعكس توص

 است كه در سر

ز در خاك شدن

 اما بلندتر از هر
و 4بيت گزينة 

شود كه ماند  مي
گرفته بود و او د
ي روستايي خود
)جود ماديِ خود

سناك بودنش اس
داند زيرا ا ن مي

ست كه راهي) گ

در بيت دو! شد
با توجه. (ه است

انـد، ايـن ر آمـده  
وتمند شهيد اس

4

پنجمرحلة (يزيك 

  .ست
  
  .)هد

است تاج زر و ماه
         مسند

ش خاك ره تنم 
  مسند   نهاد 

ش«. آزادي است
 برسر آن جان خ

داند؛ درس گ مي

مضموني» هيد
  .)د دارد

 است كه پس ا

خيزد يي برنمي
از تصويرسازي ب

مشخص» ا بود
كوهستاني بود، گ
ه روستا و زندگي

وج(د خويشتن 

در ترس» ت مرگ
نند باغ و بوستان

مرگ(زيرا كه او 

شك بر دوش بكش
ه زير روان شده

سوي يـارر و گي
 گسترده و سخا

دهم؛ رياضي و في

اس بس يمياي ما
متمم     مسند

تغيير ده(گرداند 

ارك خورشيد و
         متمم   

)وقتي كه(چو  
                   ن

 و ندادهندگان آ
آفريند و ني مي

ح و همانند مرگ

پس از مرگ شه
ها تأكيد  سختي

اي تصوير كرده 

ظاهر صدايچه به
ضمون مشترك ا

چشم ما پيرمرد«
دة روستاهاي ك
را در بازگشت به
ت، شاعر از خود

حيثيت«.  است
شاعر مرگ را مان
و بوستان است ز

ست كه دريا، مش
 و عنبر از ماه به
ت يار، چهرة يار

استعاره از روح 

سنجش دوازد

كي ]عنوانبه[ ن
                  م

را بگ محرابم برو
      مفعول

تابر  اساسِ اون 
                  

]است كه[ نت
د                

خواهان د آزادي
ريك شب، روشن

روح اش را بي دگي
  .ست

شمنان ميهن، پ
كيبايي و تحمل

ن را همانند دانه

خون شهيد گرچ
اين مض. رساند ي

«واننده از متن 
ما يوشيج كه زاد
و تسلاي خود ر

د زيرا در اين بيت

مطرح» ز مرگ
زينة سوم نيز ش

باغ و ]ست، بلكه

ت سؤال اين اس
 گرفته و مشك

يب به جاي قامت
»دريا«ت سؤال 

    
 

 .رست است
اك راه فقر بودن

نهاد              
مِ آن دلستان ابر

نهاد              
اك درگه گردون

نهاد              
در گرد صبا ]ي
منادا    مسند    

 .رست است
جا نماددر اين» 

كه در فضاي تار
 .استرست 

، شاعر زند1نه 
بريز از زندگي اس

 .رست است
رفتن پيكار با د

بر شك 4 گزينة 
 .رست است

يت، مولانا انسان
  .)شر

 .رست است
از خهيد است و 

يان و خداوند مي
 .رست است

برداشت كلي خو
 زندگي را از نيم
رد، لذا آرامش و

آيد برنمي 2بيت 
 .رست است

نترسيدن ا«يت 
در بيت گز. رسد

نيس[ن مرگ نه 
 .رست است
ورتير در بيت ص

ر روي سرو قرار
كه به ترتي» نبر

ه در بيت صورت

www.sanjeshse

در 3 گزينه .1
خا: 1گزينة 

             
خم: 2گزينة 

             
خا: 3گزينة 

             
اي[: 4گزينة 

             
در 3گزينه  .1

»مرغ سحر«
آن ك(» مرده

در 1گزينه  .1
در بيت گزين
شهيد كه لب

در 4گزينه  .1
پايان نپذير«

بيت. (است
در 2گزينه  .2

در هر دو بيت
بعث و حش(

در 4گزينه  .2
لاله نماد شه
گوش جهاني

در 2گزينه  .2
با توجه به بر
حس خوب
كر غربت مي

مضمون از ب
در 3گزينه  .2

در هر دو بي
از آن نتر كه
اين. سازد مي

در 2گزينه  .2
غرابت تصوي

ماه بر: است
مشك و عن«

همچنان كه
  

erv.ir
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ولد شد، به 
  )  3و1هاي 

رد  

« داد نمي

رد ساير 

4 (  

 3  (–

:  يجبُ  -

  دن

فعل 

ابستان 
-ر از ميوه

و آن . 
هاي ري

ationgroup

متو←وُلِدَ  -)  1
هرد گزينه( آن 

(تواند مي←درُ 

گوش←يستمعُ 
–) 2رد گزينه 

ر( كتابهايي كه ←

4و2هاي  گزينه

رد گزينه( ورند 

-۴گيرندياد مي

از خواند ←قراءة

با تأثير از ف«  

ل انار از اواخر تا
انار.  سفت باشد
.كندي را ايفا مي

طر ابتلا به بيمار

1(  

1رد گزينه ( كه 
در آ←فيها -)  

يقد  -)  4و2ي 

لاي–) ها  گزينه
به لايستمع «)

←الکتُب الّتي–

رد( توجه است 

خومي... مردم ←

ي :يتعلّم–كنم ي

من ق–تر  بخش

يأتونَ←آمدند

رش است و فصل
اشست بيروني

وني نقش مهمي
كند و از خط مي
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در استاني ك←ي
4و3هاي  گزينه

هارد گزينه( ي 

رد ساير( ي بود 
عطف ب« داد مي

–) ها هاير گزين

   

پس آن شايان ت

←يأکل النّاس–

  ست

كار مي: أشتغِلُ  

لذتّ ←أمتَع  

آمي   –)  4و1ي 
 3 (  

دي شيرين يا تر
گين باشد و پوس
ين بردن كم خو
يند هضم كمك

ن

5

پنجمرحلة (يزيك 

  .ت

 المحافظة الّتي
رد گ( زرگ شد 

نديشه توانمندي
 (  

ايز شلوغ كننده
انجام نم←يعملُ 

رد سا( يد ثاني 
)ها  ساير گزينه

پ←ديرٌ بِالعناية

–)  3و2هاي ينه

اضافي ا» كه « 

-۲ي مهمهات

-سودمندتر ←

هايرد گزينه( نا
رد گزينه( اهَدة

 كه حاوي شهد
بايد سنگ) انار(ه 

از بياز آهن، در 
به بهبود فرآين:  

ي، زبان قرآن

دهم؛ رياضي و في

مورد تأكيد است

في–) 3و1زينه 
پرورش يافت، بز

ا←فکرٌ قادرٌ –
1رد گزينه ( ا 

س ما دانش آموز
لايع -)  3و2هاي

شهي منية المريد
رد( شده است 

فهو جد–) 4و1 

رد گزي( ي دارد 
« 2 در گزينه–) 

علتّ:  اب المهمّة

←أنفع  -چ كاري 

مدينتنا←هرمان
لِزيارة، لمشا←ن

  .م است

شودتشكيل مي
خاب ميوه رسيد
ن درصد بالايي ا

از آن جمله. ارد

 عربي

سنجش دوازد

م» ندن نام و ياد

رد گز( رستاني 
پ←نشأ -)  4و3

)ها ساير گزينه
از كتابها ←کتُب

در كلاس←غبٌ 
هرد گزينه( » ل

  )  3د گزينه 

مكتاب ←لثاّني
تأليف ش←)هول

هايرد گزينه( 

هاييخت نان ميوه
)ها  ساير گزينه

الأسبا -1ها  نه

هيچ←لاعملَ :  

شه–)  4 گزينه 
براي ديدن –) 3

ت رساني به مردم

قرمز تهايي دانه
ستان و براي انتخ
 توجه به داشتن
سلامتي انسان دا

    
 

 .رست است
باقي مان«سروده، 

  .رست است
دبير←)نکره(يّة

3هاي  رد گزينه
  .رست است

رد( اشد اشته ب
من الک–)  4و1

  .رست است
صفّنا طالبٌ مشاغ
انَ در جمله قبل

ر( هايش كليف
  .رست است

 المريد للشّهيد ا
فعل مجه(أُلّفَت–

  .رست است
(كتابي كه ←ي

  .رست است
درخت←ز أثمارٌ 
رد( ها ين ميوه

  .رست است
طاهاي ساير گزين

  بخوانم:  أقرأ
  .رست است

4طاهاي گزينه 
  .رست است

رد( قد تعلّمتُ ←
3رد گزينه( »ش

  .رست است
 در مورد خدمت

  :ك مطلب 
اي است كه از د
ود تا اوايل زمس

آيد كه بامار مي
ده ديگر براي س

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
در هر دو س

   
 

در 2گزينه  .2
ثانويّمدرسة 

ر( دنيا آمد 
در 3گزينه  .2

د←کانَ له
1هاي گزينه

در 1گزينه  .2
کانَ في ص
باتوجه به كا

تك←واجباتِه
در 4گزينه  .2

کتابُ منية
–) ها گزينه

در 3گزينه  .3
الکتاب الّذي

در 1گزينه  .3
لشجرة الخبز

اي←الأثمار
در 3گزينه  .3

تصحيح خط
أن أ  -بايد 

در 4گزينه  .3
تصحيح خط

در 2گزينه  .3
←امآموخته

ماضی قبلش
در 1گزينه  .3

اين حديث
ترجمه درك

انار ميوه    
شوشروع مي

هايي به شم
تعدادي فايد
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 آن براي 

 سفت 

پوست 

 ايجاد 

رند 
اش  بيروني

ن انار 

عله جملة 

   فعليّة

ويري كه 
س 

موضوعات 
عقّاد  

: تعارَف 
ر يعني 

ationgroup

آورد وين مياي

اشست بيروني

پ -3. تاني است

الخوردگيدر س

ر خون پايين دا
نار روي پوست

خوردن -3.  دارد
  

مع فاعل وفعل  

مع فاعله جملة

«  

ره زني را در تصو
 بسيار است پس

ها كتاب در مده
-4.ريع ورق زد

ت -۲)   ي بيايد
گردد كه دونفري

1(  

ي مغزي است پا
  .ت

رسد پوسقتي مي

هاي زمستي ميوه

 كلامي معمولا د

 افرادي كه فشار
هاي قرمز اندانه 

ي سلامتي بدن
.شار خون است

/معلوم  –»يل

م فعل و/  لوم  

»الثّمرة« صوفها 

 «(  
چهر -2. ه است

اريخي در ايران

عقاّد د -2.خوانيم
گذاشته بود، سر

بايد ماضي» ين
يد و أخوه بر مي
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هايلبي و سكته
راحي مفيد است

ييزي است و وق

هاييكي از گونه

ضعف بينايي و
  .ن قرار دارد

انار براي -2. د
-4. يابدبود مي

فوايد زيادي براي
لبي و مغزي، فش

تقلي« و مصدره 

معل –اب تفعُّل 

صفة لِموص/   

»نهال « عنای 
آيد نوشتهدر مي
آثار تا -4. نيدم

  )ش يا جانش 
ن نويسنده را بخ
نش عميقاً تأثيرگ

  .د

قبل يومي« به ه 
چون به سعي(  

6

پنجمرحلة (يزيك 

هاي قللي حمله
پس از عمل جر

د و يك ميوه پا

آن ي -2.  شودي
  .ن است

ض. رند مفيد است
وست بيروني آن

دهدسي ميوه مي
كلامي بهبيي و 

  .فيد است
انار ف -2.  است 

هاي قلبي سكته

ن باب تفعيل و

دة حرفين من با

معرّف بأل - 

به مع( الغَرْس ←
 ميوه آن نهال د
ي عجيبي را شن

به معنی نفسش
 نظريات چندين
بي را كه در جان

را كامل نكردش 

با توجه( رجعتُ 
يَشتغلانِ: تغلُ 

دهم؛ رياضي و في

هاي اصل از علتّ
خوردگي و نيز پ

كندجلوگيري مي

هاي قلبي ميي
شار از عنصر آهن

 خون بالايي دار
 انار در داخل پو
 دوم سال شمس
گي حافظه بيناي

جراحي بسيار مف
تر از بقيهنگين

هايهمترين علّت

 حرف واحد من

مزيد ثلاثی بزيا 

للمفرد المؤنّث 

←الغَرَس–) » 
ه اندازه آنچه از

ستا رسيدم صداي
  .كنندي

ب( نَفْسِه←نَفَسِه 
 در يك موضوع

اديب كتاب -3. ت
ر همين تحصيلش

اِستر: أسترجع  
يَشت -۳.   ست

سنجش دوازد

خون را كه يكي
مي هنگامي سالخ

هاي قلبي جري

ابتلا به بيماريث 
آن سرش -4. ست

فرادي كه فشار
هاي قرمزدانه. د

خت انار در نيمه
هنگام سالخوردگ

ر پس از عمل ج
ه رسيده انار سن

از مه - 4. ع است

زيد ثلاثی بزيادة

–مفرد المؤنّث 

–» نضَج« ن 

»از «  معنای 
وند پاداشي را به

وقتي به روس -3
 جهان جذب مي

ن- )  باب تفعل
ي ما بهتر است

ضافه كرده است
س بخواند بخاطر

-۱ ←هاگزينه
مؤنّث اس» لات

    
 

پس فشار خ. هد
ظه بينايي و كلام

  .رست است
متن، انار از بيما

باعث -1←ها نه
هميشه سفت اس

  .رست است
متن، انار براي اف
ينكه بهبود يابد

درخ -1←ها نه
معمولا ه -3. ت

 
  .رست است

متن، خوردن انار
ميوه- 1 ←ها نه

ل جراحي ممنوع
  .رست است

مزي - مضارع 

  .رست است
للم –مضارع عل 

  .رست است
اسم الفاعل من←

  .رست است
حرف جرّ به( 
خداو -1←هانه

3. بينم است مي
 را از كشورهاي

  .رست است
ماضي( تَصَفَّحَ 

براي- 1 ←ها نه
كتابخانه عربي اض
 دبيرستان درس

  .رست است
طاهای ساير گز

الزّميلا« فاعلش 
  )ند

www.sanjeshse

كاهقلبي مي
بهبود حافظه

در 4گزينه  .3
با توجه به م

  .شودمي
ترجمه گزين

اش هبيروني
در 1گزينه  .3

با توجه به م
شود نه امي

ترجمه گزين
سودمند است

 .قرار دارند
در 3گزينه  .3

با توجه به م
ترجمه گزين
پس از عمل

در 3گزينه  .3
فعل←يُقلِّل
  فعليّة

در 2گزينه  .4
فعل←تتکوّن

در 4گزينه  .4
←الناضجة

در 1گزينه  .4
(مِن ←مَن

ترجمه گزين
در كتابمان
گردشگراني

در 3گزينه  .4
تَ←تَصَفِّحَ 

ترجمه گزين
مختلف به ك
نتوانست در

در 4گزينه  .4
تصحيح خط

فا( تَعارَفَت 
ي هستندمثنّ

erv.ir
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بتداي 

م و اخلاق 

 برخي 
ه مطرح 

تحصيلي 

م اشاره 

ط مدرسه 
 به او 

 -۳.  د
اسم :  ن

رخانه كار 
پس بايد 

ساني كه 
كردن 

ت و نوشتن 
 با كسي 

ationgroup

ش آموزان در اب
ستاد با خواسته 

  )د
مريم از نظر علم 

خواندن -2. ت
 را هزار نويسنده
حان پايان سال ت

البا به شكل اسم

درختي در حياط
ت تا روز معلم را

باشدن صفت مي
المؤمنين -۴.   

ح تا عصر در كار
مؤمنان را بكند پ

  .كند نمي

هاي كسر منزل
كه براي كامل ك

  .م

علم شكار است 
گاهي گفت وي

 .شيني

1(  

دانش - 2 .س گرفتم
اس -4.  كنندمي

كندمطابقت مي
-3. حفظ كردم

  .د

شايان توجه است
ظر عقّاد هرچه

كه به تو در امتح

 الف و لامش غا

دانش آموزان د 
د معلمّمان رفت

  .ابر شدند

فاعل و نقش آن
.باشدمجهول مي

كارگران از صبح 
هركس غيبت م

قوع فعل دلالت

و د -2. ني نبود
ستاده نشدند بلك
 خريداري كردم

-2. نيكو گردان
ش بود سخن مي
بلش با ادب بنش
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لكترونيكي پس
 اجتماعي كار م

سم قبل از خود م
 سوره اسراء را ح

  .ست

باشدب شرط مي
  موصول  

كند، شي زياد مي
به نظ -3. نرساند

هايي است كس

تكرار شود» ال 

-2  .را فروختم
هاي ما نزدلاسي

يم بدون گل برا

 

اسم ف: الفائز / شد
فعل م» يعطَي  

- 2. كردندق مي
ه -4.  مزد است

د ولي برمكان وق
  عرض

ده بود دبيرستاني
مال و ثروت فرس
لي كتاب تهران

  .د
 پس اخلاقم را

 كسي كه پشتش
رخيزي و در مقا

7

پنجمرحلة (يزيك 

ر دستگاههاي ا
 در يك مؤسسه

 لام بگيرد با اس
نخستين آيه از

سوره در قرآن اس

جواب» تصبح «  
»ما «  -4      

 تو را در زندگي
 به من سودي ن
 دوره كردن در

« بعدي همراه 

و سال بعد آن ر
يكي از همكلا-3 

دو تيزار شد اما 

 .باشدفاعل مي
باشسم كان مي

«وجه به اينكه 

ورزشگاه تشويق
شود،ن داده مي

آيد اين وزن مي
مَع -۴)     کن

 آن درس خواند
ي جمع آوري م
يشگاه بين الملل

متضاد هستند) 
نيكو گردانيدي

كار باآموز شلوغ
م از جايت برمعلّ

دهم؛ رياضي و في

 قبل از تعميركا
سعيد و برادرش

  . تغيير داد

م تفضيل الف و
ن -2 .رم نوشتم
ترين س طولاني

فعل شرط و»  
نافيه» ما «  -2

زي كه شناخت
كنم تحقيق مي
مخواه از تو مي

 اسم در عبارت

خريدم سپس د
. وه خواهد داد

ت و سعادت برگز

عل و نقش آن ف
عل و نقش آن اس

با تو. ( باشد مي

رنده خود را در و
 به ازاي كارشان

سم مكان نيز بر
مَسک( مساکن  

سنده مصري در
پيامبران برا -3 
كتابم را از نما -

نشستن( جلوس 
 كه آفرينشم را

دانش آ -3.  ريد
تو بايد بخاطر مع

سنجش دوازد

ام را دو روزيانه
س -3. شنا شدند

امتحان رازمان 

چون اگر اسم(  
ه ديگري به براد

سوره بقره -4  

طرحها« رط ، 
2موصول     »  

ميان كتابها چيز
هاكه درباره آن

چيزي را كه- 4

ه بيايد و همان
  سوار
دستبند طلا خك 
هاي آينده ميول

 بين تيم صداقت

اسم فاع» عامل 
اسم فاع: تفرّجون

اعلش آن نائب ف
  ).باشدي

اشاچيان تيم بر
كارمندانران يا 

 است و جمع اس
-۲مدرسة     

 استاني كه نويس
. سكن گزيديد
-4. يخته شدند

و الج) خاستن 
ك دايا همان گونه
شتن به بند آور

ت-4. گفتن مي

    
 

راي - 1 ←ها  نه
لي با يكديگر آش
 موافقت كرد و ز

  .رست است
الآية الأولی←
نامه -1←ها نه

.ترين استاضل
  .رست است

ادات شر» ما «  
ما«  -1: ها ينه
از م - 1 ←ها نه

ورد موضوعاتي ك
4.شودنديشه مي

  .ند
  .رست است

ي به صورت نكره
الس -سواراً . شود

يك -1←نه ها 
ن درخت در سال

مسابقه -4.  يد
  .رست است

الع: العمّال «  
المُت -۱: ها ينه

سم فاعل و نقش
ش آن مفعول مي

تما - 1 ←ها نه
آنچه به كارگر -

  .رخواهي كند
  .ست است

بر وزن مفاعلِ 
م -۱: ها زينه
در - 1 ←ها نه

 ستم كردند، مس
اخلاقي برانگيي 

  .رست است
برخ( القيام :    4
خد - 1 ←ها نه

پس علم را با نوش
بود آهسته سخن

www.sanjeshse

ترجمه گزين
سال تحصيل
دانشجويان

در 2گزينه  .4
←الآية الأوّل
ترجمه گزين

س فادر كلا
در 3گزينه  .4

3در گزينه 
در ساير گزي
ترجمه گزين
كتابها در مو
كنند هزار ان
كنكمك مي

در 1گزينه  .4
هرگاه اسمي

شمه ميجتر
ترجمه گزين

اين. كاشتند
تبريك بگويد

در 2گزينه  .4
2در گزينه 

در ساير گزي
اس :العاملون

فاعل و نقش
ترجمه گزين

-3. كنندمي
ها عذراز آن

درس3گزينه .4
»مکارم « 

در ساير گز
ترجمه گزين
به خودشان
هايبزرگواري

در 4گزينه  .5
4در گزينه 
ترجمه گزين
قيد و بند، پ
كه كنارش ب

erv.ir
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يكم الثقلين 
ا و عتـرتم  

 69و  67و 

ديث غـدير      
 69و  68و 

دا ايـن دو      

سـت بلكـه     
 ﴾ ... سبلنا

 67 ص. (د 

 آمده است 

اميـه    بنـي 
ريم و ائمـه        

ه والـدين،     

ationgroup

اني تارك في«: د
كتاب خد: ذارم

و 66ص . (ستند

  ) و تحقيق

مـرتبط بـا حـد
و 64ص . (دنـد  

كـه رسـول خـد
  )زدهم

به نفـع آنـان اس
دوا فينا لنهدينهم

گردنـد ونـد مـي  

در آيه ولايت) 

 زمان حاكميت
ت ـ قـرآن كـر

  )ي او

ـد و احسـان بـه

1(  

گردد گمراهي مي
گذ  بها مي يز گران

هس) ص( پيامبر 

بخش انديشه 9

ور است و آيـة م
بيعـت نمود) ع(  

گونـه ك ت همـان 
يا 5درس  70و 

ت دادن بكه مهل
والذين جاهد﴿ 

مداد خاص خداو

)ع(مامان معصوم

 اين موضوع در
قـدر آن حضـرت

 

نسان در زندگي

دهـ فـزايش مـي    

25/11/398 نجم

باعث عدم گ) ص
يان شما دو چي

و امامان بعد از

4ص ) (ص(مبر

ه آيه انذار مشهو
دم با امام علـي

اه و اشتباه است
و 97ص . ( دارد

بايد بپندارند كه
 بنابر آية شريفه

كند و شامل ام ي

هاي ام  و ويژگي
  )يازدهم

دهد كه دار مي
 دو ميـراث گرانق

 )يازدهم 7س 

  )د
  )ملاء يا امهال

ت تأثير اعمال ا

ـدقه، عمـر را اف

8

پنجمرحلة (يزيك 

ص(عترت پيامبر 
من در مي: »...داً
  »...شويد مي
جانشينان و »مر

 نه در زمان پيام

است كه به ﴾ن
حديث غدير، مرد

صمت از گنا و ع
رتباط مفهومي

كافران نب ﴾مهين
ركننده شوند و

ن را هدايت مي

ذكر شده است
ي 5درس  66و  

ه جاهليت هشد
و) ص(پيـامبر  

در 91و  90و  8

  :را بايد بدانيم
سنت امداد( ﴾راً

سنت ام( ﴾مهين
سنت( ﴾ يكسبون

شان و دادن صـ

ن و زندگي

دهم؛ رياضي و في

ه كتاب خدا و ع
ابدبهما لنَْ تضلوا 

د هرگز گمراه نم
اولي الام«ظور از 

حلت ايشان بود

قربينعشيرتك الا
 تبليغ و بيان ح

علم كامل) ص
 حديث ثقلين ار

عذاب م........ وا 
چار عذاب خوار
قطعاً خداوند آنا

نشينان پيامبر ذ
65ص . ( است

ربارة بازگشت به
 شده در عصر پ

89ص . (ماند ي

ها و انتهاي آيه ر
طاء ربك محظور

و لهم عذاب م.. 
خذناهم بما كانوا

 محبت به خويش

 دين

سنجش دوازد

قلين، تمسك به
 ما ان تمسكتم ب
و تمسك جوييد
حديث جابر منظ

پس از رح) ص(

و انذر ع﴿همان 
س از نزول آيه

ص(نشيني پيامبر 
يعني عصمت با

حسبنَّ الذّين كفرو
فزون گردد و د
 راه خدا دارند، ق

براي جان»  الامر
ت در حال ركوع

د ﴾علي اعقابكم
و فرهنگي ايجاد

ز اسلام باقي نمي

ه د كه ادامه آيه
و ما كان عط ...ء

.وا انما نملي لهم
و لكن كذبوا فاخ

  )زدهم

 كه صله رحم و

    
 

 .رست است
حديث شريف ثق
عترتي اهل بيتي
 را اگر به اين دو
ه آيه اطاعت و ح

  )ل يازدهم
 .رست است

 احاديث پيامبر
 .رست است

 عشيره اقربين ه
بليغ است كه پس

  )دهم
 .رست است

 براي مرتبه جان
را بود و دومي ي

 .رست است

لا يحس﴿ شريفه 
ست گناهانشان ا
ش خالصانه در

  )زدهم
 .رست است

اولي«ت تعبير 
مان، نماز، زكات

 .رست است

قلبتم عان﴿رآني 
 تحول معنوي و
نبود جز نامي از

 .رست است
 سؤال دقت شود
د هولاء و هولاء
حسبنَّ الذين كفرو

و...  اهل القرُي 
دواز 6درس  68

 .رست است
يني آمده است

www.sanjeshse

    
 

در 4گزينه  .5
با توجه به ح
كتاب االله و ع
و اهل بيتم
و با توجه به

سال 5درس 
در 4گزينه  .5

منع نوشتن
در 2گزينه  .5

آيه داستان
همان آيه تب

يازد 5درس 
در 3گزينه  .5

شرط كافي
ويژگي را دا

در 1گزينه  .5
براساس آية
براي اين اس

آنان كه تلاش
دواز 6درس 

در 3گزينه  .5
در آيه اطاعت
كه شامل ايم

در 1گزينه  .5
در عبارت قر

اگر. رخ داد
ـ ن) ع(اطهار

در 4گزينه  .5
بايد در اين

كلاً نمد﴿ -1
ولا يح﴿ -2
ولو ان﴿ -3
8و  67ص (

در 2گزينه  .5
در تعاليم دي
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ي را بهبـود   

 77ص . (د 

حاب در اص
دگي قابـل   

د خطـرات   

قطعاً « :﴾راً
سـيار يـاد      
بعـيض روا  

مـن  ... ودم 
فـرود  ) ص

ـت كـه از    

و . باشـد  مي
ص ) (ينهم 

ري اراده و    

 داده شـود     

ationgroup

 ديگران زنـدگي

باشـدمي) ص(م 

يل عدم حضور ا
 از غلط به سـاد

وجـود ﴾س النـا   
(  

خر و ذكراالله كثير
دارد و خـدا را بس
جراي عدالت تب

بـو) ص(پيـامبر   
ص(حي بر پيامبر 

ين شـيطان اسـ

ن بركات الهي مي
لنهـدي(ت اسـت  

ن و بـه كـارگير

گـر ادامـه آيـه
  )ازدهم

 

1(  

ف كردن عرصة

ي پيامبر اسلام

 يافت اما به دلي
احاديث صحيح

 يعصـمك مـن
يازدهم 5درس 

جواالله و اليوم الاخ
سـتاخير اميـد د
ط شدند كه در ا

مواره در كنـار پ
هنگامي كه وح.. 

ست؟ پاسخ داد اي

اتقوا، باز شدن ب
قطعيت هدايت) 

 و پويايي انسـان

كه در آيه دوم اگ
، دوا6، درس68

  يا همان امداد
  و امتحان

25/11/398 نجم

ات و نيز برطرف

هاي رهبر  يژگي

ث نويسي رواج
، به طوري كه ا

واالله﴿ عبـارت   
د 68ص . (كند ي

نه لمن كان يرجو
خداوند و روز رس
بب دچار سقوط

كودك بودم، هم
..كردم و  وي مي

 اندوهناك چيس

براي مومنان ﴾ 
)محسنين(شگر 

ساز حركت مينه

يد دقت كنيم ك
8و  67صفحات (

 امداد عام الهي
سنت ابتلاء و    

  )امداد خاص( 

9

پنجمرحلة (يزيك 

اب كردن حيوانا

، از وي»يت مردم

شته شد و حديث
ل يا تحريف شد

يه بـاآد در اين 
را تأكيد مي) ص

ول االله اسوة حسن
ي كسي كه به خ

بدين سب) سلف(

در حالي كه ك« 
 آن بزرگوار پير
خدا، اين فرياد

  )م

...عليهم بركات
ي نيكوكاران تلاش

لهي است كه زم

ت اشاره دارد باي
. (باشدره داشته

 چه بدكار      
.     گيرد ر مي

    توفيق الهي

دهم؛ رياضي و في

ت تشنه يا سيرا

لسوزي در هداي

برداش) ص(يامبر 
يث زيادي جعل

 

شود خداوند  مي
ص(ظ جان پيامبر 

كان لكم في رسو
كويي است براي
( و ملل پيشين 

(  

:فرمايد لاغه مي
رود از درش مي

اي پيامبر خ: فتم
يازدهم 6درس  7

وا و اتقوا لفتحنا ع
براي ﴾ ... سبلنا

تقدير ال) بازتاب
 

توفيق الهي است
نيز اشار دگي او،

ه چه نيكوكار و
ش و امتحان قرار
و مجاهدت      

سنجش دوازد

ب دادن به درخت
  )دوازدهم 6

كوشي و د سخت

وشتن حديث پي
يا شهادت، احاد

 )يازدهم 7س 

 آيه تبليغ نازل
دارد و حفظ  مي

لقد ك﴿: خوانيم ي
سرمشق نيك) ص
اقوام«: فرمايد ي

)هميازد 6درس 

صعه در نهج البلا
 كه به دنبال ما

گف. ن را شنيدم
79ص (» ...ست

 اهل القري آمنو
وا فينا لنهدينهم

(  

ب( خلقت، تجلي 
 )دوازدهم 6س 

خاص كه همان ت
ال انسان در زند

همه افراد جامعه
كند مورد آزمايش
ه دنبال تلاش و

  )دوازدهم

    
 

 لقمة حلال، آب
6درس  76ص 
 .ت استرس

س«ه، مربوط به 
  )يازدهم 6 

 .رست است
ها بعد، منع نو ل

 به دليل فوت ي
درس 91ص . (ود

 .رست است

 غدير خم وقتي
افقان را هشدار
 .رست است

سوره احزاب مي
ص(ر رسول خدا 

مي) ص(پيامبر 
د 76و  75ص (

 .رست است
در خطبه قاص) ع

ة از شير گرفته
ندوهگين شيطان
ود نااميد شده اس

 .رست است

لو ان﴿ شريفه 
والذين جاهد﴿ 

)دوازدهم 6رس 
 .رست است

حاكم بر جهان
درس 66ص . (ت

 .رست است
ه سنت امداد خ
سنت تأثير اعما

 .رست است
واسعه الهي به ه
 ادعاي ايمان كن
و هدايت الهي به

د 6درس  7-73

www.sanjeshse

داري، امانت
. (بخشد مي

در 2گزينه  .6
هر دو جمله

درس 78و 
در 1گزينه  .6

با اينكه سال
ميان مردم،
تشخيص نبو

در 3گزينه  .6
در ماجراي
احتمالي منا

در 4گزينه  .6
س 21در آيه 

براي شما د
و پ» كند مي

(» ...داشتند
در 1گزينه  .6

ع(امام علي 
همچون بچة

واي انآمد، آ
پرستش خو

در 2گزينه  .6
براساس آيه
براساس آية

در 68و  67
در 3گزينه  .6

قانونمندي ح
اختيار اوست

در 2گزينه  .6
هر دو آيه به

تواند به  مي
در 1گزينه  .6

رحمت و -1
هر كس -2
نصرت و -3
70-69ص (
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تـرين   سـخ  
ما در نـزد      

مراهي بود 
كه خداوند 

 6درس  78

دايت الهي 
 جسـمي و      
ش بـرود و   

 راه پيامبر 

كـام دينـي     

حادثـه چـه        
دنبال دارد 

درس  70و 

طلـب،   حـت 
 مشـكلات  

 خـدا او را   
» رده است

  )هم

ationgroup

مان با خـدا، راس
جمنـدترين شـم

جات مردم از گم
روز تلاش كرد ك

8و  77ص . (ي 

پذيرش هد هاي 
ت اراده و تـوان

ده است به پـيش
  )هم

كه ثابت قدم در

خصـي را در احك

سـبت بـه آن ح
ان انسان را به د

و 67ص . (دارد 

اي راح ه جامعـه 
 ـ) ع( اطهـار    اب

پوشـي  و پـرده 
ن و آزمايش نكر

دوازده 6درس  

1(  

ترين شما در پيم
ت مسـاوات و ارج

ن علاقمند به نج
شان شبانه ر يت

از دست بـدهي ]

 كدام از اين راه
ت ماننـد قـدرت
 كه انتخاب كرد

دوازده 6درس  7

ه كساني است ك

دند سـليقه شخص

د كـه انسـان نس
ماندگي و خسر 

م اشاره بـه آن د

را به) ص( اكرم 
ب شد كه ائمـه

  )يازدهم 7س 

ي را گرفتار كند
لت داده، امتحان

75و  68ص . (

25/11/398 نجم

 به خدا، وفادارت
 شما در رعايـت

 بود ايشان چنان
قدر براي هداي ن
]از شدت اندوه[

كه هر كس هر
ش قرار داده اسـت
ر همان مسيري

72و  67ص . (

درباره ﴾رينشاك

ن نيز ناچار شد
  )زدهم

 كه روشن شـود
عمل غلط، عقب

ماهر كد »...ؤمن

كار عصر پيامبر
ير فرهنگ، سبب

درس 94و  93ص 

ياپي خدا، كسي
سي كه به او مهل
.ت استدراج است

   ديني

10

پنجمرحلة (يزيك 

ن ايمان آورندة
ش مردم، بهترين

در هدايت مردم
ردم نگرديد و آ
يد كه جانت را 

ر اين قرار داده ك
وند در اختيارش
تفاده كند تا در

مؤيد آن است ﴾

و سيجزي االله الش
  .اند 
بهره ماندند، آنا ي
ياز 7درس  91 

ك  است، امتحاني
شد و كمال و ع

انما المؤ« صادق 

عه مؤمن و فداك
اين تغيي. ل كرد

ص. (مراه كنند

ه بسا احسان پي
س را همانند كس
ؤيد همين سنت

هاي ف و اقليت

دهم؛ رياضي و في

اين مرد اولين«: د
 در داوري پيش

شي و دلسوزي د
ب دوري او از مر

آورند شاي ن نمي

 قانون خود را بر
مكاناتي كه خداو

است) تمهيدات(ت 
﴾ ...لا نمد هؤلاء

و...  فيله الرسل 
ادهدمامت قرار 

 مهم هدايت بي
و 89ص . (دند

و امتحان الهي
 عمل درست، رش

و حديث امام ﴾

جامع) ه سلطنت
تبديل) ص(كرم 

دوره را با خدا هم

چه«: مايدفر مي» 
 و خدا هيچ كس

مؤ﴾  ... يعملون

  .كند

  .نكار نمايد

معارف

سنجش دوازد

فرمايد مي) ع(ي 
ترين شما صادق

  )يازدهم 

كوش سخت) ص(
ن راه، هرگز سبب
نكه برخي ايمان

خداوند، سنت و
واند از همين امك

لقتدر جمال خ
كلا﴿ آية شريفه 

سول قدخلت من
ش را بر مبناي ا
ن از يك منبع

باهات بزرگ شد

ت، سنت ابتلاء و
كند، ه عمل مي

﴾ ...س ان يتركوا

ت عدل نبوي به
و روش پيامبر اك
ند مردمان آن د

»استدراج«نت 
ردم فريب خورد
جهم من حيث لا

ك  ماده ظهور مي

د وجود خدا را ا

    
 

 .رست است
 درباره امام علي
ام فرمان خدا، ص

6درس  80ص 
 .رست است

(هاي پيامبر  گي
ها و آزارهاي اين

از اين: فرمايد  مي

 .رست است
داد عام الهي، خ
ن را برگزيند، بتو
نات موجودات د
را آشكار كند و
 .رست است

ما محمد الارس﴿
د و مسير خويش
ز مردم و محققا
د و گرفتار اشتب

 .رست است
فراگيرترين سنت

گيرد و چگونه ي
احَسب الناس﴿ه 
  

 .رست است
تبديل حكومت( 
و هتوجه به سير 

رو شوند و نتوانن
 .رست است

درباره سن) ع(ن 
 و با ستايش مر

سنستدرج... ﴿ه 

 .رست است
دو اصل حس و
 .رست است
تواند ي هرگز نمي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
پيامبر اكرم

انجاشما در 
ص. (خداست

در 4گزينه  .7
يكي از ويژگ
هكه سختي
در اين باره

  )يازدهم
در 1گزينه  .7

ر سنت امدد
و يا عدم آن
فكري، امكان
باطن خود ر

در 3گزينه  .7
﴿آية شريفه 

هستند) ص(
و بسياري از
دخالت دهند

در 3گزينه  .7
ترين و ف عام

تصميمي مي
ية شريفهو آ
)دوازدهم 6

در 2گزينه  .7
تغيير مسير

و بي تسليم
ر زيادي روبه

در 4گزينه  .7
اميرالمؤمنين
مغرور سازد
و آية شريفه
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در تناقض د

در 4گزينه  .5
علوم تجربي
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يـن گونـه     

ationgroup

مـة معتقـدات ا

1(  

گيرد هر چند هم

25/11/398 نجم

گ ميق ريشه مي

  .ود

  .شود

11

پنجمرحلة (يزيك 

  . دارند

ز يك بينش عم

شو عت قانع نمي

ش الم حيواني مي

دهم؛ رياضي و في

  . هستند

  .محال است

، اتفاق نظرشد

  .ر دارند

طق است و اين ا

  

ست، مانند طبيع

ري انسان در عا

  .ن مبارزه كرد

سنجش دوازد

د نيازمند عوامل

ديگري براي او م

نياز از علت با ي

نياز اختلاف نظر

ليل، علم و منط

  .ت

  .كند ي مي

  .ت

  .رداخت

  .سند

.عدالتي است ي

  .شود ميده مي

فاني اسحدود و 

.  

  .هد

يز موجب گرفتا

  .يد

توان با آن ص مي

    
 

 .رست است
  .دارد

 .رست است
آمدن خودجود 

 .رست است
ه غير و حضور د

 .رست است
ه موجودي كه بي

 .رست است
ن دا و طبيعت بي
 .رست است

سان متكي بر د

 .رست است
ري عقيدتي است

 .رست است
هواي نفس پيروي

 .رست است
نيست خود انسان

 .رست است
يه درون خود پر

 .رست است
وجودي خود برس

 .رست است
ء و سرچشمة بي

 .رست است
ي آن مكتب نام
 .رست است

 وقت به آنچه مح
 .رست است

ودبيگانگي است
 .رست است

 را هدف قرار ده
 .رست است

ن به بالاتر از غراي
 .رست است
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 .رست است
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Part A:
 

از سـوي  ). 
ن گذشـته   

 who    يـا

ي ديگـر در  

شته سـاده  
ر موصـولي     

  .ند

ationgroup

: Grammar

)3و  2هاي  زينه
ز زمـانبايـد ا » ه

ضماير موصـولي
  ).3 گزينة 

از سوي. ده كرد

ايد از زمان گذش
نيازمنـد ضـمير

  

وحش اقامت كن

1(  

r and Voca

رد گز(فاده كرد 
ان گذشته ساده

 خالي نياز به ض
رد(د ستفاده كر

  ).4و 

حال كامل استفاد
  .م

 قسمت شرط با
پـس ن. كنـد  يم

. خودش بسازد
 ت

  .ند
 مات

د سينما و باغ و
  ترسي

25/11/398 نجم

abulary 

Ali  بايد استف
+ while   +زما

 نتيجه در جاي
اس  hasتوان از ي

و 3هاي  د گزينه

 Iبايد از زمان ح
كنيم ستفاده مي

در نتيجه در. م
را بازي م» مكان

ة بهتري را براي
حالت) 4 

ان مي كشف شده
اقدام) 4 

ن تفريحي مانند
دست) 4 

12

پنجمرحلة (يزيك 

  كار درون

 and Rezaي

 +ه استمراري 

فاعلي است، در
جمع است نمي 

in  رد(دار داريم

It is the firs

اس  wereها از ل

ي نوع دوم داريم
قيد م«ن، نقش 

ك كند تا آيندة
 اعتقاد 

هاي قديم ر خانه
 سات

ي سريع به اماكن

  انگليسي

دهم؛ رياضي و في

  .د

گشتم سوي پيك

themselv براي
زمان گذشته«ر 

 give upعل

 menفي چون

g نياز به فعلng 

st/second/ th

ط براي تمام فاعل

ه ساختار شرطي
ي جملة بعد از آن

تواند به او كمك ي
/باور ) 3 

شدة زيادي در  ش
احساس) 3 

اي با دسترسي قه
 تأثير) 3 

سنجش دوازد

سازد ها رها مي ت

بازگ/ پيكار برون 

  .شد

  .باشند

vesر انعكاسي 

 توجه به ساختار
  ). 1د گزينة 

نقش آن براي فع
از طرف). 4و  2ي 

 give upعد از

hird/ …. tim

ت شرطدر قسم

در جمله، نياز به
براي  houseگر

ر كه اين كار مي
 ادت

ريخي و فراموش
 ها  رزش

 راحت در منطق
 وفقيت

    
 

 .رست است
ال تمام حقارت

 .رست است
 كه وارستم ز پي

 .رست است
 عمل خواهد ش

 .رست است
ب ي و نفساني مي

 .رست است
الي اول از ضمير
ي خالي دوم با

رد(ستفاده كرد 
 .رست است

m انسان است و ن
هاي رد گزينه(م 

دقت كنيد كه بع
 .رست است

 me (that)ختار

طي نوع دوم و د
 .رست است

د  could وجود
از سوي ديگ. يم

  .ستيم
 .رست است

 رفت با اين باور
عا) 2 
 .رست است

هاي تار ش، گنج
ار) 2 
 .رست است

دارد تا در هتلي
مو) 2  حافظه/  
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او دوست د  
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  .جاميد

recen بايد
  thatه از   

d   تنهـا در

حرف اضافه 

ationgroup

  .كنيم

 به شكست انجا

 ntly قيد زمان

بهـيچ وجـه) ,(   

 duringاز. شـد 

dur 

foun نياز به ح

1(  

 ل دادن

طان پول جمع ك
 ح

هاي آنها م تلاش

  .اند فته

  .رد
 دارو/ ن 

ديگر با توجه به
كه بعـد از كامـا

  تا دور

باش درست مـي » 
ring its histo

 ndationز اسم

  يل كردن
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  .بيني بود ش
انتقا) 4  ت كردن

مورد سرط ت در
صلح) 4 

ل كنند، اما تمام
   

ه عموم قرار گرف
     كردن

ي نادر وجود ندا
درما) 4 

  .د
 

از سوي د). 4و  
 داشته باشيد ك

دور) 4 
»ر سراسر تاريخ

ory: بيايد  itsد

 ش دادن

سوي ديگر بعد از

تبدي) 4 

13

پنجمرحلة (يزيك 

ساني قابل پيش
شركت/ ر يافتن 

مك به تحقيقات
 رايج/ ك 

زل دشوار را حل
 لرزش / ش 
 

سيار مورد علاقه
ك/ ر كردن  چاپ

  شدن

بيين بيماري قل
 

دقت كنيد» گيز
 .است "بيماري

3هاي  د گزينه
همچنين به ياد

 راسر
th  در«به معناي

فت ملكي مانند

   دادن
گسترش/  كردن 

از س). 4و  2ي 

 بال بودن

دهم؛ رياضي و في

يت بالايش به آس
حضور) 3  

دهيم و براي كم
مشترك) 3 

كمك كند تا پاز
ارتعاش) 2 
كيدتأ) 4 

كرده است كه بس
منتشر) 2 
باعث) 4 

انگيزي براي اي ت
توجه) 3 

انگ داروي شگفت
condition " ب

ر( استفاده كرد 
ه). 3و  2هاي  نه
4.(  

در سر) 3 
hroughout h

histor يك صف

بهبود) 2 
توليد) 4 

ها رد گزينه(ود 

به دنب) 3 

 كند؟ي

سنجش دوازد

 با توجه به كيفي
بيني كردن يش

اي را ترتيب د يه
 يشه

 شد تا به آنها ك
 نري

كتاب را منتشر ك

يچ داروي شگفت
 سر و صدا

w  د«به معناي
 nكي از معاني 

بايد  onضافة 
رد گزين( كنيم 
و  2هاي  گزينه

 ر حالي كه
 historyاختار

 ryرد كه قبل از

r  شو مي استفاده
  ).4و  3

 لحق شدن 

 چيزي بحث مي
  .موزند

    
 

 .رست است
ر خوبي زد كه

پي) 2  دن
 .رست است

اريم تا كار خيري
ري) 2  

 .رست است
هايي داده سر نخ

مدخل ديكشن/  
  
 .رست است

شهور چندين ك
    كردن
   ردن

 .رست است
دانم، هي  من مي

س) 2  ذايي
onder cure 

وجه كنيد كه يك
 .رست است

miss از حرف اض
ل كامل استفاده

رد گ(ستفاده كرد 
 .استرست 

در) 2 
مات بالا تنها سا
توان استفاده كر

 .رست است
   ي كردن

   دن
 .رست است

 roleبراي inة 

3هاي  رد گزينه
 .رست است

مل) 2  دن
 .رست است
چه در رابطه با 
آمدكان زبان مي
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چگونه كود  
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شـده اسـت     

 شـود كـه     

--- . 

 .ست

(x )

(x

+2 1
2  

n

k
عددي  

پـذير   خـش 

x − =1  

ationgroup

خـط كشـيده شـ

ـا آمـوزش داده

------ند بجز 

ترين اس نزديك -

) (x

x )(x )

+ − −
+ −

2 4
1 1

ر است هر گاه 

xر      y+4 بخ 4

t x t = +

1(  

خ 1ر پـاراگراف  

 .د

ط اينكه به آنهـا

ان درست هستن
 .ند

 ------------

) x

(x

− =
2 21

2

kx پذير بخش

سـت و فقـط بـر

(t+  +31 5
  .شد
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ن دركه زيـر آ » 

زبان حمايت كند

ن دهند به شرط

ان توسط كودكا
م اين كار هستن

 ست؟

 .شود م مي

ز نظر معنايي به

 

x

)(x )

+ + =
+ −

6 5
1 1

+kyشد و بر 

پـذير اس بخش 

t t+ + +23 3
مساوي، برابر باش

14

پنجمرحلة (يزيك 

»شان را ببندند

براي يادگيري ز

نشا وبي از خود

ادگيري يك زبا
ي قادر به انجاع

ماند چيس اور مي

كم شود،ديك مي

ده شده است از

---------- .
 

x

(x )

+=
−
5

2 1

عدد طبيعي باش 

x  وx y+3 3

) (t+ − +21 6
t هاي م با توان

 رياضيات

دهم؛ رياضي و في

كفشش توانند بند

ي ويژه كودكان ب

 ت است؟

قابليت زباني خو

ير دربارة نحوة يا
نكه به طور طبيع

ي سطح آب شنا

  نيست؟

نزده سلسيوس 

خط كشيد 1ف 

-------------
 .كند ال ميشغ

.  

nست هر گاه 

k

x  وx y−4 4

t ) (+ +2 1 7
 ضرايب متغير 

ر

سنجش دوازد

ت كه هنوز نمي« 

 در مورد توانايي

موارد زير نادرست
ند قتوان الگي مي

  . كنند

 تمام عبارات زي
ند به خاطر اينر

 يه تكه يخ روي

س متن درست
ي به صفر درجه

ير آن در پاراگرا

--اشت كرد كه 
ي بيشتري را اش

x .وجود دارد +

x پذير است بخش

x  برy−3 3

  .است فرددي 

t ) a+ − =1 1
رابر هستند كه

    
 

 .رست است
وارة ده از جمله

 كند؟ 

 از ادعاي قبلي
 .رست است

يك از م تن كدام
سا 4يا  3ر سن 

 زبان را صحبت
 .رست است

 جان وايتينگ،
گير ان را ياد مي
 .رست است

 دليل اصلي كه

 .رست است
 موارد زير براساس

هاي آب وقتي ول
 .رست است

eventua كه زي
  سرانجام 

 .رست است
توان بردا ين مي

يع فضابه آب ما

 .رست است

+عامل  ،كسر 5
 .رست است

x  برk kx y−

y−12پس  12

 =12 عدد 34

 .رست است

at bt+ +3 2

اي هنگامي بر مله
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a ,= 5  
c = ×5  

( +3  

P(A) =  

مـال برابـر   

( , ) , (1 2 1  

P = 22
72  

P = −1  

am =22  

AG = 2
3  

AB .M2  
 ×9 4  

AM  

Â =18  

ationgroup

d = − +5 6
− × +3 6 2 7

) (+ −21

P(A ')= − =1

× +6 و احتم 1

, ) , ( , ) , (5 1 8 2

= 11
36

P

 

 ′ = −

4
31

a
b c+ −2 2

2

am =2 2 13

MC AC .M+ 2

A+ × =4 6 2
M = 3 2

(− +1 5 4 

1(  

, b− =7 1 5
a=  −7 1

)− =23 1

  :ا

! !

!

×= − 5 31 7

+في    × =1 1 7

  :داد زير است
, ) , ( , ) ,2 4 2 7

  
+  

   =
 
 
 

5
3 19

3

a = 
2

182 



MB AM= 2

AM × +2 6

)° =45 3 
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b = × −5 3 6
b c d− − + =

+ − +3 1 3

شند برابر است با

= − 11 %87

پيشـامد تصـادف

شامل اعد ،دفي
( , ) ,( , )3 6 3 9

+− × ×
× ×

4 1
9 8 7
3 2 1

am = 3 1

.BC MB+2

× × 2 4 6

15

پنجمرحلة (يزيك 

=6 9
= − −5 9 1

+ =1 2

تمال اينكه نباش

86

و تعداد اعضاء پ 

ضاء پيشامد تصا
) ,( , ) ,( ,4 5 4 8

= 5
6

.  



B.MC.BC

AM = 26 1

دهم؛ رياضي و في

+ = −5 9

 ! !

!

×5 3
و احت 7

× × +1 6 2 1

n(s) و اعض =
) ,( , ) , (8 5 7 6

.تر است ع بزرگ

 8

سنجش دوازد

هم باشند برابر

× ي =32 2

×ي  =9 8 72
, ) n(A6 9

يانه وارد بر ضلع

    

    
 

 .رست است

 .رست است

كه هر سه كنار ه

 .رست است

اي  فضاي نمونه

  

 .رست است
اي  فضاي نمونه

A) = × =11 2

 .رست است

 .رست است
صله مربوط به مي

 .رست است
:داريم ترستوا

  
 .رست است
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B
R

si
=2  

  
  
  
  
  

A BC :

AC

Δ



  

ADC :


  

S = +9  

P(A

P(B)








  

P(A D  

پرتاب سوم 

'P(A1  
'P(A1  

p(x) +  

p(x 3  

ationgroup

BC

in A
= =6

1
2

S = × ×

= −

1
1 62

72 36

S (= ×2
1 32

/ 6 36 15

B) P(A=

= 1
3



P(A)
)

P(

×
=

و در نتيجه در پ

A A )2 3 

A A )2 3 

(p(x) )+ 1
6

x) p= 
1
2

1(  

R=  =12

sin× × =

=

6 3

6 3 6 2

) sin× ×6 4

A)
P

=


1
1

P(D A)

(D)
=

شود و و گل نمي

'P(A )P(= 1

/ /= ×2 

(p(x)+ + 1
3

p(x) = 1
6
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6

, AC= =

− 

29

3 3

/5 6 36

P(A B) = 1

3

(

×

+
 

1
3 1

1 1 1
3 1 1

ن روحيه بوده و

'(A A )P(A2 1

/× =4 6 

) =1 13

16

پنجمرحلة (يزيك 

= + −2 26 6 2

=

1
3

1 1
3




)
=

+


 


   

2
1
15 2

1

دوم بدوناب ت پر

'A A A3 1 2

/ /=48 %4

دهم؛ رياضي و في

× × ×2 6 6 2
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